
Inklusivleistungen:

- 1 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- 3 x Übernachtung mit Halbpension

- Halbpension als 3-Gang-Abendessen

- Standorthotel der guten SRG-Mittelklasse im Raum

Lucca/Montecatini Terme

- 1 x 3 Std. Stadtrundgang Lucca

- 1 x Exklusiv-Veranstaltung "Sommerfest in der

Toskana" inkl.:

- 3-Gang-Abendessen inkl. Getränke (Wein, Wasser,

Bier)

- Italienische Live-Musik

- 1 x Ganztagesführung San Gimignano und

Umgebung

- 1 x Eisdielenbesuch in San Gimignano inkl. kleinem

Weltmeister-Eis (2 Sorten)

- 1 x 4er Weinprobe mit Brot, Oliven und Pecorino in

San Gimignano

- 1 x 3 Std. Stadtrundgang Florenz

- 1 x Straßenbahnfahrt Florenz Scandicci – Bahnhof

Florenz – Florenz Scandicci

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Eintritt Dom in San Gimignano 6 €

1 Espresso- oder Cappuccinostopp in

einer typischen Bar in Lucca

10 €

Sommerfest in der Toskana - 5 Tage

Exklusive Termine am 09.05., 30.05 und 13.06.2024

Italienischer Abend mit Wein, Klang und Gesang

Erleben Sie Glücksmomente in der Toskana bei

unserem exklusiven Sommerfest! Sie sind zu Gast auf

einem Agriturismo, einem charmanten Landgut in der

Nähe von Lucca und Montecatini Terme. Singen und

tanzen Sie zu italienischen Schlagern oder klassischen

Pop-Songs und genießen Sie die hervorragende Küche

im Herzen der Toskana. Auch die Gegend wird erkundet

und so geht es auf Entdeckungstour nach San

Gimignano, Lucca und Florenz. Selbstverständlich darf

auch eine Verkostung mit regionalen Weinen nicht

fehlen, denn die gehört in Italien einfach immer dazu!

1. Tag: Aufbruch in die Toskana - A

Es geht in die Toskana, eine der bekanntesten und

beliebtesten Regionen Italiens. Wenn man durch diese

unglaubliche Landschaft aus Zypressen, Pinien und

Weinbergen fährt versteht man auch sofort wieso. Ihr

Hotel liegt im Umkreis von Lucca und Montecatini

Terme.

2. Tag: Lucca und toskanischer Sommerabend –

60 km - F/A

Am Vormittag besuchen Sie das romantische Städtchen

Lucca. Während Ihres Rundgangs sehen Sie u.a. die

Piazza San Martino mit dem Dom und die Stadtmauer,

die einmal um das Zentrum führt und auf der man

spazieren gehen kann. Machen Sie während der

Stadtführung eine kurze, gemütliche Kaffeepause und

probieren Sie einen typisch italienischen Espresso oder

Cappuccino (fakultativ).

Nachmittags haben Sie Freizeit für eigenen

Unternehmungen oder um zu entspannen.

Am Abend fahren Sie zu einem typischen Landgut in

der Umgebung, wo die Feier mit schwungvoller Musik,

toskanischen Speisen und regionalen Weinen

stattfindet. Die ländliche Idylle, das gute Essen und die

italienischen Lieder schaffen eine perfekte Atmosphäre

für ein Sommerfest à la Italia.

3. Tag: San Gimignano mit Eis und Weinprobe –

210 km - F/A

Ausflug ins mittelalterliche San Gimignano. Bereits aus

der Ferne kann man die charakteristischen

Geschlechtertürme erkennen, deswegen wird San

Gimignano auch die „Stadt der Türme“ genannt.

Sehenswert sind das Stadttor Porta San Giovanni, der

Palazzo del Popolo sowie der Dom mit seinen Fresken

aus dem 14. Jh. (Eintritt fakultativ) um nur ein paar

Sehenswürdigkeiten zu nennen. Nach einem leckeren

Eis fahren Sie am Nachmittag auf ein wunderschönes

Weingut und genießen bei einer Probe köstliche

toskanische Weine. Abends Rückfahrt ins Hotel.

4. Tag: Florenz – 190 km - F/A

Erleben Sie heute Florenz, die weltberühmte

Kunstmetropole und Hauptstadt der Toskana. Die Fülle

von Kunstwerken, Palästen, Kirchen und Museen wird

Sie beeindrucken. Bei einer Stadtführung sehen Sie die

Brücke Ponte Vecchio mit ihren

Goldschmiedewerkstätten und auch den Palazzo

Vecchio an der Piazza della Signoria. Sehenswert ist

außerdem die imposante Festungsanlage Forte di

Belvedere aus dem 16. Jh. und der wunderschöne Dom

Santa Maria del Fiore, dessen Kuppel die Silhouette der

Stadt bestimmt. Unbedingt besuchen sollten Sie die

historische Markthalle, um hier einen Aperitif zu

trinken (fakultativ).

Am Nachmittag erkunden Sie die Metropole in

Eigenregie. Genießen Sie bei einem Bummel das

einzigartige Flair dieser Stadt und lassen Sie sich

einfach treiben. Es gibt viel zu sehen und zu erleben!

Ein Spaziergang mit einem leckeren Eis macht doppelt

Spaß.

5. Tag: Abschied von der Toskana - F

Eine schöne Urlaubsreise geht zu Ende und Sie fahren

nach Hause, wo hoffentlich auch ein schöner Sommer

und viele Feste auf Sie warten.

Das Exklusive

Geschlossene Veranstaltung auf einem charmanten

Landgut im Herzen der Toskana

Italienisches Musiker-Duo singt klassische und

moderne Italo-Hits

Dinieren, singen und tanzen im wunderschönen

Ambiente

Rustikaler und gemütlicher Festsaal mit

Antikholzmöbeln

130ha großes Anwesen mit historischer Zigarrenfabrik

und Herrenhaus

Informationen zum Sommerfest:

Das Event findet auf einem Landgut im Raum

Montecatini Terme statt. Die Gäste sitzen drinnen im

Restaurant. Beginn der Veranstaltung ist um ca. 19.00 /

20.00 Uhr.

Das Abendessen beinhaltet 3 Gänge (Vorspeise,

Hauptgang, Dessert). Zum Essen werden Wasser,

Weißwein, Rotwein und Bier serviert. Für vegetarische

Gäste können wir gerne ein Essen ohne Fleisch

bestellen. Bitte melden Sie uns spätestens zum

Stornotermin die Anzahl der Vegetarier. Sollten bei den

Reiseteilnehmern weitere Allergien oder

Unverträglichkeiten bestehen, informieren Sie uns

bitte.

Die Musiker spielen bis 0.30 Uhr.



Auf dem Landgut stehen neun Busparkplätze zur

Verfügung.

(Änderungen vorbehalten)

Unser Tipp:

Unsere Empfehlung: Übernachten Sie im Hotel Country

Club in Gragnano! Die sehr persönliche und familiäre

Führung macht dieses Hotel der gehobenen

SRG-Mittelklasse zu einem Lieblingshotel vieler

Gruppen in der Toskana.
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